ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Тема урока: Покупки
	1. 
	ФИО
	Садчикова Наталья Николаевна

	2. 
	Место работы
	МКОУ «Широковская СОШ»

	3. 
	Должность
	Учитель

	4. 
	Предмет
	Английский язык

	5. 
	Класс
	6

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	В супермаркете №5

	7. 
	Базовый учебник
	Кузовлев В.П.


8. Цель урока: Активизация фонетического, лексического материала по теме
9. 
Задачи:

- обучающие:  Практика в аудировании и диалогической речи по теме
- развивающие: Совершенствование навыков орфографии, чтения и использования ИКТ 
- воспитательные: Воспитание толерантного отношения к собеседнику
10. Тип урока: Урок закрепления
11. Формы работы учащихся: групповая, индивидуальная, парная
12. Необходимое техническое оборудование: Компьютер , мультимедиа проектор, учебник
13. Структура и ход урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР


	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	Организационный момент
	
	Настраивает детей на урок. Объявляет тему и цель урока
	Настраиваются на урок
	1

	2
	Фонетическая зарядка
	At the supermarket. Exercise 1. П
	Предъявляет задание 1
	Повторяют слова за учителем
	2

	3
	Речевая зарядка
	At the supermarket. Exercise 1. П
	1.Предъявляет задание 2,3
2. Задает вопросы с использованием фраз (задание 3)
	1.Выполняют задание
2.Отвечают на вопросы
	8

	4
	Активизация фраз общения
	At the supermarket. Exercise 5.П
	1.Предъявляет задание

2. Предъявляет аудиозапись диалога
	1.Выполняют задание

2. Прослушивают диалог и расставляют фразы в нужном порядке


	4

	5
	Практика в диалогической речи
	At the supermarket. Exercise 5.П
	Предъявляет текстовый документ
	3. Составляют аналогичный диалог .
	6

	6
	Физкультминутка
	
	
	
	2

	7
	Проверка диалогической речи
	
	Побуждает учащихся к диалогической речи
	Рассказывают составленные диалоги
	4

	8
	Работа с текстом учебника
	
	Называет номер страницы и упражнения
	Выполняют задание
	9

	9
	Объяснение домашнего задания
	
	Объясняет домашнее задание
	Записывают домашнее задание
	2

	10
	Подведение итогов
	
	Выставляет оценки
	
	1

	11
	Рефлексия
	
	
	
	1


Тема урока: 
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	At the supermarket. Exercise 1. П
	Информационный
	Текстовый документ
	http://fcior.edu.ru/card/8987/at-the-supermarket-exercise-1-p.html 

	2
	At the supermarket. Exercise 5.П
	Практический
	1.Текстовое задание на соответствие русских и английских фраз
2.Аудиозапись диалога
	http://fcior.edu.ru/card/10001/at-the-supermarket-exercise-5-p.html 


ТРЕБОВАНИЯ К ПЛАНУ-КОНСПЕКТУ УРОКА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЭОР

1. Требования к содержанию плана-конспекта

План-конспект урока должен включать в себя ЭОР, размещенные в федеральных коллекциях: ФЦИОР http://www.fcior.edu.ru и ЕК ЦОР http://school-collection.edu.ru, при этом, их использование должно быть обосновано. 

В плане-конспекте урока должны быть указаны: ФИО автора, место работы, должность, предмет, класс, тема урока, базовый учебник.

План-конспект должен включать в себя  следующие разделы:

· Цель и задачи урока 

· Тип урока

· Формы работы учащихся

· Необходимое техническое оборудование

· Структуру и ход  урока

Структура урока может быть представлена в табличной форме (Таблица 1). Перечень используемых на данном уроке ЭОР необходимо указать в приложении к Плану-конспекту урока (Таблица 2). 

2. Требования к оформлению плана-конспекта

2.1. Форматирование

Для плана-конспекта урока следует использовать формат страницы А4, книжную ориентацию. Значения полей: левое – 3 см, правое 1,5 см, верхнее – 2 см, нижнее – 2 см. В случае использования альбомной (горизонтальной) ориентации листа размеры полей должны быть следующими: левое – 2 см, правое – 2 см, верхнее – 3 см, нижнее – 1,5 см.

Для основного текста рекомендуется использовать: 

· шрифт Times New Roman, 12 пунктов;

· полуторный межстрочный интервал; 

· выравнивание по ширине; 

· абзацный отступ 1,27 см.

В тексте допускаются выделения полужирным или курсивным шрифтом, если это необходимо.

2.2. Грамотность и стилистика языка

План-конспект урока должен быть написан с соблюдением правил и норм русского языка. Специальные термины должны использоваться в соответствии с установленными в нормативных документах нормами.

